

ПРОТОКОЛ
заочного заседания Координационной комиссии
по развитию малого и среднего предпринимательства в
муниципальном образовании Красноселькупский район

с. Красноселькуп

19 февраля 2018 года

№ 5-К

16 часов 00 минут
по местному времени

Заседание Координационной комиссии по развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Красноселькупский район (далее – Координационная комиссия) проводится в рамках реализации статьи 13 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», в соответствии с распоряжением Администрации муниципального образования Красноселькупский район от 16.02.2017 № Р-83 «О координационной комиссии по развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Красноселькупский район».

Из 19 членов комиссии присутствовало 17 человек:

Председатель Комиссии – Мягков А.С. – заместитель Главы Администрации района по экономике и финансам

Секретарь – Химан Е.В. – главный специалист отдела экономики и ценообразования Администрации района

Члены Координационной комиссии:

Петрова О.Ф. - заместитель Главы Администрации района по социальным вопросам

Пивкин Н.С. – Глава Администрации муниципального образования село Красноселькуп;

Миндё Н.С. – начальник Управления финансов Администрации района;

Чебоненко И.В. – начальник управления муниципальным имуществом Администрации Красноселькупского района;

Прокопьева И.С. – начальник отдела муниципального заказа и торговли Администрации района;

Шапинская Н.В. – начальник отдела экономики и ценообразования Администрации района;

Самохина Т.В. – директор ООО «Ямал-Торг»;

Клименко И.А. – генеральный директор ООО «Купеческий двор»;

Гозеян Х.М. – генеральный директор ООО «Автодор»;

Степанов Н.В. – индивидуальный предприниматель;
Маркова Т.А. - индивидуальный предприниматель;
Ильина Л.Н. - индивидуальный предприниматель;
Кикинчук В.Ю. - индивидуальный предприниматель;
Паньков В.Л. - индивидуальный предприниматель;
Куцуров А.В. – индивидуальный предприниматель;
Черных Ю.В. - индивидуальный предприниматель.

Кворум имеется, комиссия правомочна.

Повестка дня:

1. Обсуждение вопросов ведения предпринимательской деятельности в рамках обсуждения показателей Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в муниципальном образовании Красноселькупский район (докладчик – Шапинская Наталия Васильевна – начальник отдела экономики и ценообразования Администрации района).

1. СЛУШАЛИ:

Шапинскую Н.В. - начальника отдела экономики и ценообразования Администрации Красноселькупского района

Национальный рейтинг состояния инвестиционного климата в субъектах РФ составляется Агентством стратегических инициатив вместе с ведущими деловыми объединениями. В 2017 году он впервые охватил все регионы и позволил оценить качество инвестклимата в динамике.

Главная цель рейтинга – оценить результаты органов власти всех уровней в регионе по созданию благоприятных условий ведения бизнеса, а также выявить лучшие практики по работе с инвесторами.

Национальный рейтинг решает 3 задачи:

- Выявить лучшие практики по работе с инвесторами в регионах;
- Создать систему стимулов для органов власти в регионах;
- Создать систему управления изменениями и развития проектных команд

Принцип рейтинга – сравнение регионов России относительно друг друга по 44 показателям. 80% показателей рассчитываются исходя из данных, полученных по итогам опросов предпринимательского и экспертного сообщества.

Повышение инвестиционной привлекательности муниципального образования – одно из важнейших направлений социально-экономического

развития территорий. Органы местного самоуправления располагают возможностями существенно влиять на инвестиционный климат территории.

В Администрации муниципального образования Красноселькупский район ведется планомерная и целенаправленная работа по созданию благоприятного инвестиционного климата. В частности, функционируют Координационная комиссия по развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Красноселькупский район, работает Инвестиционный портал. Интернет-ресурс служит удобной платформой для взаимодействия инвесторов, бизнеса и власти.

В настоящее время в Администрации муниципального образования Красноселькупский район разработаны и приняты ряд муниципальных правовых актов, устанавливающие основные направления инвестиционной деятельности и развития малого и среднего предпринимательства.

Согласно распоряжения Администрации района от 28.09.2016 года № Р-569 определено 10 успешных практик, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Красноселькупский район.

РЕШЕНИЕ:

1. Принять к сведению информацию представленную начальником отдела экономики и ценообразования Администрации района Шاپинской Н.В.

2. Рекомендуем членам предпринимательского сообщества, представить (при наличии) в адрес отдела экономики и ценообразования Администрации района предложения по улучшению инвестиционного климата в муниципальном образовании Красноселькупский район.

в срок – до 26.02.2018 года

Председатель комиссии



А.С. Мягков

Секретарь комиссии



Е.В. Химан